



संक्षेप

मवेशी तस्कन गिरफ्तार
शिवराई, 11 सितंबर। मवेशी को भस्कर कराल खाना ले जाते हुए एक मिनी ट्रक और उसके चालक को पुलिस ने पकड़ है...



रायपुर। राज्य में हो रही अनवरत बाढ़ के कारण महादेव घाट रायपुर में खालन नदी उफान पर है। यहां नदी का पानी पुल को छू रहा।

भारत स्वच्छ व हरित प्लैनेट बनाने के लिए प्रतिबद्ध : मोदी

नई दिल्ली, 11 सितंबर। पीएम मोदी ने कहा, विश्व एक बड़े बदलाव के दौर से गुजर रहा है। यह बात अब बड़े पैमाने पर समझी जा रही है कि जलवायु परिवर्तन केवल भविष्य का नहीं है...



सरलस रीयस्युक्ल एनर्जी के स्टोरेज सॉल्यूशन के रूप में भी काम कर सकता है। भारत ने 2023 में पहले ही राष्ट्रीय ग्रीन हाइड्रोजन मिशन शुरू कर दिया है...

रात 1 बजे वंदेभारत एक्सप्रेस पहुंची दुर्ग

दुर्ग, 11 सितंबर। दुर्ग-विशाखाट्टनम एक्सप्रेस को पीएम नरेंद्र मोदी वीडियो कांफ्रेंस के आयाम से 15

पानी छोड़े जाने के बाद शिवनाथ ने दिखाया राद रूप



तरण छत्रीसगढ़

जिमंदर अधिकारी या टीम के नहीं पहुंचने को लेकर नाराजगी उभरने लगी थी। दुर्ग जिले में आज बारिश धमी हुई है। लेकिन दो दिन पहले से कल तक चली मूसलाधार बारिश से शिवनाथ नदी उफान पर है।



बढ़ने वाला साबित हुआ। ग्रामीण राजेन्द्र कुमार देशमुख ने बताया कि मोंगर जलाशय से पानी छोड़ने के बाद शिवनाथ नदी का पानी पूरे गांव में प्रवेश कर गया है और यहां के लोगों का आलापन के गांव से संपर्क टूटने के बावजूद प्रशासन आज दोपहर तक बेखबर है।

दुर्ग, 11 सितंबर। भारी बारिश के चलते मोंगर जलाशय से पानी छोड़े जाने के बाद शिवनाथ नदी ने राद रूप धारण कर लिया है। परिणाम स्वरूप जिले की सीमा पर स्थित चोगी गांव में जलजला

उपमुख्यमंत्री ने दिया मानवता का परिचय

कवर्धा, 11 सितंबर। जिला कबीरधम के ग्राम रानी सागर के पास आज एक दुःखद सड़क दुर्घटना हुई, जिसमें दो बच्चे मर गए और एक बच्चा गंभीर रूप से घायल हो गया।



गंगरेल के गेट खुले, महानदी का जलस्तर बढ़ा

राजिम, 11 सितंबर। लगातार बारिश के नदी-नाले उफान पर है। वहीं गंगरेल बांध 95 फीसदी भर चुका है। पानी की लगातार आवक को देखते हुए गंगरेल बांध के 9 गेट खोले गए हैं।



सितंबर को हरी झड़ी दिखायी। लेकिन 15 सितंबर से पहले ही ये ट्रेन दुर्घटना घटित हो चुकी है। ये ट्रेन रात करीब 1 बजे दुर्ग रेलवे स्टेशन पर पहुंची। ये ट्रेन बेहद कम समय में दुर्ग से विशाखाट्टनम और विशाखाट्टनम से दुर्ग पहुंचेगी।



भारत का विरोध करने वाली सांसद से मिलकर बुरे घिरे राहुल

नई दिल्ली, 11 सितंबर। लोकसभा में नेता विरोधी दल राहुल गांधी की अमेरिका यात्रा विवादों में खिली नजर आ रही है। उन्होंने भारत विरोधी अमेरिकी सांसद इरलिन उमर से भी मुलाकात की थी।



अमेरिकी सांसदों से भी मुलाकात की थी। रेखन हारम अफिफस विलिडो में हुई बैठक की मेजबानी सांसद ब्रेडली जेम्स रोशेन ने की और इरमैं अमेरिकी कांग्रेस के सदस्य जोनाथन नेबरसन, रो खना, राजा कृष्णनूति,

मलाइका के पिता ने छठवीं मंजिल से कुदकर दी जान

मुंबई, 11 सितंबर। मलाइका अरोड़ा के घर से शॉकिंग खबर सामने आई है। कुदकर के पिता अब इस दुनिया में नहीं रहे। उन्होंने आत्महत्या कर ली है।

कांग्रेस का चेहरा आरक्षण विरोधी: शाह

नई दिल्ली, 11 सितंबर। अमेरिका में आरक्षण को लेकर दिग्गज राहुल गांधी के एक बयान ने भारत की राजनीति में हलचल पैदा कर दी है। राहुल गांधी की विभाजनकारी सोच को दर्शाता है।

राष्ट्र-विरोधी एजेंडे के समर्थन को बात हो या विदेश में भारत-विरोधी डिम्पणी करना, राहुल ने देश की सुरक्षा को खतरों में डाला है। उन्होंने कहा कि भारत को बांटने की साजिश रचने वाली ताकतों के साथ खड़े होना और देश विरोधी बयान देना राहुल गांधी और कांग्रेस की आदत बन गई है।

शिमला मस्जिद विवाद: हिंदू संगठनों ने किया प्रदर्शन

शिमला, 11 सितंबर। कथित अश्वेथ मस्जिद के निर्माण को लेकर तनाव बढ़ गया है। शहर में एक स्थिति अश्वेथ मस्जिद के निर्माण के खिलाफ विरोध प्रदर्शन तेज हो गया।

माणिकपुर में कर्ण, इंटरनेट बैन और 2000 जवान फिर पहुंचे

नई दिल्ली, 11 सितंबर। माणिकपुर में एक बार फिर से माहौल तनावपूर्ण हो गया है। बीते कुछ दिनों में हुई झड़पों के चलते हालात ऐसी हैं कि तीन जिलों में कर्ण लगाया गया है और इंटरनेट भी संपन्न किया गया है।



आरक्षण को समाप्त करने की बात कह कर कांग्रेस का आरक्षण विरोधी चेहरा एक बार फिर से देश के समर्थन लाने का काम किया है। मन में पड़े विचार और सोच किसी न किसी माध्यम से बाहर आ ही जाते हैं।



आरक्षण को लेकर राहुल गांधी के इस बयान पर बसपा प्रमुख बाबूराव ठाकरे की भी बयान आया है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस की भी दलितों और ओबीसी को आरक्षण देने के फायदे नहीं रहे।







एक नजर

उत्तरप्रदेश की बालिका को बाल संरक्षण इकाई ने परिजनों को सौंपा

काकिर, 11 सितंबर। उत्तरप्रदेश के सोनभद्र जिले की 15 वर्षीय बालिका अपने माता पिता से बिछड़कर जिले के भानुप्रतापपुर में मिलने पर पुलिस द्वारा बाल कल्याण समिति काकिर के समक्ष प्रस्तुत कर बालिका बाल गृह सिंगारभट में रखा गया था। बालिका द्वारा जानकारी दी गई कि वह पोस्ट-बीना, जिला सोनभद्र (उत्तर प्रदेश) की निवासी है, किन्तु किसी का सम्पर्क नम्बर नहीं बता पा रही थी। जिला बाल संरक्षण इकाई द्वारा बालिका के घर का पता लगाकर राज्य शासन की अनुमति के पश्चात उक्त बालिका को आज सकुशल उनके परिवार को सौंपा गया। इस काम में बाल संरक्षण इकाई के विधिक सह परिशिखा अधिकारी श्री अशोक कोशिक सहित आस्ट्रीचर वर्कर सहित बालिका गृह के कर्मचारियों का विशेष सहयोग और प्रयास रहा।

जिले में 12 से 23 सितम्बर तक वजन त्थोहार का आयोजन

काकिर, 11 सितंबर। राज्य शासन के निर्देशानुसार जिले के आंगनवाड़ी केंद्रों में आगामी 12 सितम्बर से 23 सितम्बर तक आयोजित किया जाएगा। इसकी तैयारियों को लेकर कलेक्टर श्री निलेश कुमार महादेव शेरसामर की अध्यक्षता में आज बैठक आयोजित कर सभी विभागों के सहयोग से शत-प्रतिशत नीतिगतों को वजन त्थोहार के कार्यक्रम में लाने के निर्देश दिए। साथ ही कुपोषित बच्चों को चिकित्सक कर उन्हें सुयोग्य स्तर में लाने के लिए हर संभव प्रयास करने के निर्देश अधिकारियों को दिए। जिला कार्यालय के सभाकक्ष में टीएल मीटिंग के पश्चात आज दोहर 12.30 बजे आयोजित बैठक में महिला बाल विकास विभाग की प्रभारी अधिकारी सुश्री रज्जू मेथ्युन ने जानकारी देते हुए बताया कि प्रतिवर्षानुसार इन वर्ष भी शून्य से 5 वर्ष तक के बच्चों में कुपोषण स्तर के आंकड़ों को सुदृढ़ता के साथ देखने के लिए जिले के सभी 2414 आंगनवाड़ी केंद्रों में वजन त्थोहार आयोजित किया जाएगा। इन केंद्रों के अलावा विभिन्न जगहों पर भी टीम द्वारा बच्चों का वजन मापने की कार्यवाही की जाएगी। उन्होंने बताया कि सभी विभागों के सहयोग से व्यापक प्रचार-प्रसार करने के अलावा केंद्रों में वजन त्थोहार की प्रशिक्षण और प्रशिक्षण की रिपोर्ट की प्रती प्रतिफल के रूप में प्रेषित करने का निर्देश दिया। प्रभारी महिला एवं बाल विकास अधिकारी ने यह भी बताया कि इसके लिए पंचायत स्तर पर नोडल अधिकारी की नियुक्त किया जा रहा है, जिनके द्वारा स्थानीय स्तर पर सतत मॉनिटरिंग की जाएगी।

बैठक में बताया गया कि विभाग द्वारा एक क्यूआर कोड भी जारी किया गया है, जिसे स्कैन करके कोई भी पालक अपने शून्य से 5 आयु वर्ग के बच्चों का वजन दर्ज करा सकता है। उद्देश्यपूर्ण है कि वजन त्थोहार के दौरान प्राप्त आंकड़ों को पूर्व के आंकड़ों से तुलना भी की जाएगी, जिससे कुपोषण स्तर सुधरने में सहायता मिलेगी और वजन त्थोहार से सभी लोगों में कुपोषण को प्रति जागरूकता आएगी।

बैठक में अपर कलेक्टर श्री एस.अश्विथार, श्री बी.एस. उडके, श्री जितेंद्र कूर्, जिला पंचायत सईओ श्री सुमीत अग्रवाल सहित संबन्धित विभागों के अधिकारी मौजूद थे।

मुख्य सड़क पर लग रही मटन, मछली की 7 दुकानों को नपा ने किया सील



तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

सुकमा, 11 सितंबर। सुकमा नगर पालिका क्षेत्र अंतर्गत मुख्य सड़क पर लग रहे मास मछली के दुकानों पर कार्रवाई करते हुए सील किया गया। वहीं पूर्व में ही इन दुकानदारों को नगर पालिका के द्वारा नोटिस जारी कर दुकान शिफ्ट करने की चेतावनी दी गई थी, लेकिन यह सभी दुकानदार दुकान शिफ्ट नहीं किए थे, जिसको लेकर नगर पालिका की सुबह नगरपालिका अधिकारियों के द्वारा कार्रवाई करते हुए 7 दुकानों को सील कर दिया। इस दौरान नगर पालिका के कर्मचारी एवं पुलिस के जवान

मौजूद थे। पुराना बाजार में लगता था मटन मार्केट

नगर पालिका के द्वारा पुराना बाजार में मटन मार्केट के लिए जगह आवंटित की गई है, लेकिन उक्त स्थल पर मटन मार्केट का संचालन न करके नगर के मुख्य सड़क पर ही मटन मार्केट लगाए जाने के खिलाफ नाराज लोगों ने मुख्य सड़क से मटन मार्केट हटाने की लेकर पूर्व में जाणू सौर कर दुकानों को हटाया तो मग की थी। जिसके बाद नगर पालिका ने संबंधित दुकानदारों को पुराने बाजार स्थित मटन मार्केट में दुकान संचालन करने की हवाला दिया गया

था। उसके बाद भी मटन मार्केट का संचालन मुख्य सड़क पर हो रहा था जिसके खिलाफ नगर पालिका ने कार्रवाई की। लंबे समय से दुकानों पर हटाने की थी मांग

मुख्य सड़क पर लगा रही दुकानों दुकानों को हटाने की मांग लंबे समय से मांग खाती डर रहे थे जिसको लेकर पूर्व में भी कई बार जाणू सौरा जा चुका था। बीते दिनों दिए जाणू में मुख्य सड़क पर लग रहे थे दुकानों को हटाने की मांग की गई थी जिसके बाद नगर पालिका के द्वारा कार्रवाई करते हुए इन दुकानों पर कार्रवाई शुरू की गई है वहीं नगर पालिका का कहना है कि आवंटित मटन मार्केट में शिफ्ट नहीं होता तब तक कार्रवाई जारी रहेगी और दुकानदारों को चेतावनी दिया गया है की मुख्य सड़क पर मटन दुकान का संचालन बिल्कुल ना करे।

वस स्टैंड में भी हुई कार्रवाई

नगर पालिका के द्वारा बीते दिनों कार्रवाई करते हुए वस स्टैंड में पान ठेका को हटाने की कार्रवाई की गई थी लेकिन इसमें से एक दो पान ठेका पुनः चालू कर दिया गया था जिसको लेकर नगर पालिका ने कार्रवाई करते हुए इन दुकानों को फिर से हटाया गया। यह पान ठेका संचालक लंबे समय से वस स्टैंड परिसर में ही पान ठेका लगाकर अपनी रोजी-रोटी चल रहे थे ऐसे में इन दुकानदारों पर बार-बार कार्रवाई करने से अलग इन्का मानसिक एवं आर्थिक रूप से यह काफी परेशान हो रहे हैं उनको कोई सुझाव नहीं हो रही है जिसके कारण से यह लोग आए आदि नगर पालिका के कार्रवाई के शिकार होते हैं।

हर्षोल्लास के साथ मनाया गया भगवान बलराम का जन्मदिन



सुकमा, 11 सितंबर (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। कृषि विज्ञान केंद्र, सुकमा में भगवान बलराम जी के जन्मदिन को किसान दिवस के रूप में मनाया गया। जिसमें भारतीय किसान संघ, सुकमा के विकास अथवा श्री धर्म नाम मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित थे, कार्यक्रम की अध्यक्षता जिले के उप संचालक कृषि पीआर.बबेल ने की, कार्यक्रम में सभी विभागों के प्रमुख, कृषि विज्ञान केंद्र की पूरी टीम तथा पूर्व जिले से करीब 55 किसानों ने भाग लिया। 20 कृषकों को प्रशुतिक एवं वैजिक खेती में विशेष योगदान के लिए प्रमाण पत्र विनित किए गए, सबसे पहले भगवान बलराम जी की पूजा-आरती करके माननीय मुख्यमंत्री एवं कृषि मंत्री, छ. ग. शासन के किसानों के नाम आज का संदेश सुनाकर कर विभिन्न कार्यवाही का शुभारंभ किया गया। इसके साथ ही कृषि से संबंधित सभी विभागों के अधिकारियों के साथ प्रति माह होने वाली मासिक कार्यवाही का भी आयोजन किया गया, जिसमें जिले के सभी विभागों के अधिकारियों ने भाग लेकर आगामी माह हेतु चर्चा की और सभी ने अपने अपने विभाग की योजनाओं के बारे में किसानों को विस्तार से बताया गया। जिसमें पशुपालन विभाग से डॉ. एस. एस.एस. उप संचालक पशु पालन कृषि विभाग से श्री पी.आर. बबेल, उपसंचालक कृषि, आजीविका विभाग से श्री हितेश शर्मा सहकार संचालक उपजोती श्री सुरेश कुमार वैक वरीष्ठ कृषि विकास अधिकारी श्री वी.कमल गावडे ग्रामीण उद्यम विस्तार अधिकारियों के साथ साथ सभी विभागों से मैगनी अधिकारी उपस्थित थे। कृषि विज्ञान केंद्र के सभी कृषि वैज्ञानिकों ने अपने अपने विषय से संबंधित भाव (सितंबर की कार्य योजना को प्रस्तुत किया तथा अधिकारियों एवं कृषि मित्रों द्वारा चाहे गई जानकारी को विस्तार से बताया। कार्यक्रम के साथ साथ मछली पालन विशेषज्ञ डॉ. संजय सिंह पट्टैर द्वारा कार्य बोच उपलब्ध एवं जालब प्रबंधन पर पांच दिवसीय प्रशिक्षण की शुरुआत की गई जिसमें उन्होंने मछली पालन हेतु तालब प्रबंधन, बोच उपलब्ध, मछली की ब्रीड का शून्य से किस तरह किसान अपने आय में वृद्धि केने के तरीकों के बारे में विस्तार से बताया। कृषि विज्ञान केंद्र से कृषि वैज्ञानिक एवं प्रमुख श्री एस.एस. तोमर, पौध रोशिक्षण श्री राजेन्द्र प्रसाद कश्यप, कृषि अभियांत्रिकी विशेषज्ञ डॉ. परमानंद साहू, कोट विज्ञान विशेषज्ञ डॉ. योगेश कुमार सहित सहित अन्य कर्मचारीगण उपस्थित थे।

बैठक में विभिन्न विभागों की गतिविधियों पर की गई चर्चा



सुकमा, 11 सितंबर (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। कलेक्टर ए.एस. हरिस के अध्यक्षता में हुए मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत सुकमा श्रीमती नमता जैन द्वारा स्वच्छता ही सेवा अधिकारी 14 सितंबर से 2 अक्टूबर 2024 तक के कार्यक्रम अंतर्गत मांसवाह 10 सितंबर 2024 को जिला स्तरीय अधिकारियों की उपस्थिति में जिला स्तरीय समिति की बैठक आयोजित की गई। जिसमें स्वच्छता ही सेवा दौरान आयोजित होने वाले कार्यक्रमों एवं विभिन्न विभागों द्वारा आयोजित किए जाने वाले गतिविधियों के संबंध में पीपीटी के माध्यम से विस्तार से चर्चा की गई। मुख्य कार्यपालन अधिकारी श्रीमती नमता जैन ने समस्त विभागों को स्वच्छता ही सेवा में पूर्ण जिम्मेदारी एवं समन्वय से साथ कार्य करने के साथ ही स्वच्छता ही सेवा पोर्टल पर गतिविधियों की एंटी निमित्य रूप से सुनिश्चित करने निर्देश दिए। इस दौरान विभागों जिला स्तरीय अधिकारी एवम् कर्मचारीगण उपस्थित थे।

जिले में अब तक 1612.0 मिलीमीटर औसत वर्षा दर्ज

सुकमा, 11 सितंबर। भू-अभिलेख कार्यालय जिला सुकमा से प्राप्त जानकारी के अनुसार 1 जून से शुरू की गई वर्षा मापन में अब तक सुकमा तहसील में 2247.8 मिलीमीटर, हिन्दवाह तहसील में 1171.7 मिलीमीटर, कोण्डा तहसील में 1613.8 मिलीमीटर, गार्दियर तहसील में 1363.5 मिलीमीटर, तोंगल तहसील में 1285.4 मिलीमीटर, डोरनापाल तहसील में 1996.0 मिलीमीटर और जगरपुर तहसील में 1605.8 मिलीमीटर दर्ज हो चुके हैं। इस प्रकार सुकमा जिले में अब तक 1612.0 मिलीमीटर औसत वर्षा हुई है। इस मामूला नर जिले में 1734.5 मिलीमीटर औसत वर्षा समाप्तित हुई एवं प्रतिवहन के आधार पर 09 सितंबर को संचालित वृष्टि सुकमा तहसील में 190.5 मिलीमीटर, तोंगल तहसील में 66.0 मिलीमीटर, जगरपुर तहसील में 65.5 मिलीमीटर, डोरनापाल तहसील में 56.8 मिलीमीटर, गार्दियर तहसील में 45.5 मिलीमीटर, कोण्डा तहसील में 30.0 मिलीमीटर, और हिन्दवाह तहसील में 18.0 मिलीमीटर दर्ज की गई है। इस प्रकार 67.4 मिलीमीटर औसत वर्षा हुई है।

जिला स्तरीय समिति की बैठक में जिले को नशामुक्त बनाने की गई चर्चा

सुकमा, 11 सितंबर (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। 'नशा मुक्त भारत' अभियान अंतर्गत जिले को नशा मुक्त बनाने के उद्देश्य से जिला स्तरीय समिति की बैठक आज संयुक्त जिला कार्यालय के सभा कक्ष में आयोजित की गई। कलेक्टर श्री हरिस ए.एस. ने अभियान के तहत आगामी कार्रवाई पर विस्तृत चर्चा की गई। बैठक में सकारात्मक कार्य करने के लिए दायित्व सौंपा गया। इस दौरान जिला पंचायत सईओ श्रीमती नमता जैन, जिला समाज कल्याण विभाग के उप संचालक श्री संजय पाठक सहित जिला स्तरीय अधिकारी कर्मचारीगण उपस्थित थे। बैठक में नशा मुक्त भारत अभियान के दायित्व के निर्वाहन में बच्चों व विद्यार्थियों को नशा मुक्त से दूर रहने के लिए स्कूल स्तर पर निबंध लेखन, पेंटिंग, नाटक जैसे विभिन्न कार्यक्रम करने के निर्देश दिए गए। इसके साथ ही जिला पुलिस स्तर पर संचालित नशा मुक्त अभियान को समर्थन प्रदान किया गया। इसके साथ ही सभा सन्मन्य कर जिले के शहरी एवं ग्रामीण क्षेत्रों के शालाओं में नशा मुक्त के दुष्प्रभाव एवं सामाजिक दुष्प्रभावों के संबंध में बच्चों से परिचय संबंधी कार्य करने के निर्देश दिए गए। साथ ही 'विकसित भारत का मंत्र, भारत ही नरो से स्वतंत्र' के तहत उपस्थित जनों के द्वारा नशा मुक्त शायम में हिस्सा लिया गया।

3 जेमें उद्घाटन रव्यतेजवी शिक्षक प्रशिक्षण का आयोजन

महासमुंद्र 11 सितंबर। शिक्षण विकासखंड में मंगलवार को उद्घाटन कार्यक्रम सशकता कार्यक्रम के तहत रव्यतेजवी शिक्षक प्रशिक्षण का आयोजन किया गया। इस प्रशिक्षण में सोनीसई, सांगरा, और सिरद जेन के शिक्षकों ने भाग लिया। कार्यक्रम का उद्देश्य शिक्षकों को आधुनिक शिक्षण तकनीकों और विधियों से अवगत कराना है, ताकि वे बच्चों को बेहतर शिक्षा प्रदान कर सकें।

दिव्यांगजन प्रमाणीकरण शिविर में 985 लोग हुए शामिल

महासमुंद्र 11 सितंबर। जिले में दिव्यांगजनों के प्रमाणीकरण के लिए विभिन्न विकासखंडों में शिविरों का आयोजन 12 अगस्त से 12 सितंबर 2024 तक किया जा रहा है। इसी क्रम 09 सितंबर को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र सरायपाली में दिव्यांग व्यक्तियों के प्रमाणीकरण, नवीनीकरण, सहायक उपकरण वितरण, मूल्यांकन एवं यूडीआईडी कार्ड निर्माण हेतु शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें कुल 985 व्यक्ति सम्मिलित हुए। जिसमें 455 दिव्यांग व्यक्तियों का पंजीवन, 150 दिव्यांगों का प्रमाणीकरण, 180 दिव्यांग प्रमाण पत्र का नवीनीकरण, विभिन्न उपकरण के लिए 15 दिव्यांगों का वितरण, यूडीआईडी के लिए 340 फार्म संकलन किया गया। शिविर जिला प्रशासन के निर्देश पर एवं श्रीमती समीता सिंह उज संचालक समाज कल्याण तथा जनपद पंचायत सरायपाली के सईओ श्री नारायण बंजारा के मार्गदर्शन में जिला चिकित्सालय के मेडिकल बोर्ड के समन्वय, जनपद पंचायत सरायपाली के उपाध्यक्ष श्री धमेन्द्र चौधरी तथा समाज शिक्षा संचालक श्री जयलाल भोंडे एवं जनपद पंचायत एवं समाज कल्याण विभाग के अधिकारी/कर्मचारी की उपस्थिति में हुआ।

आंगनवाड़ी सहकाय के पर के लिए 20 तक दवा-प्राप्ति

महासमुंद्र 11 सितंबर। एकलौकिक बाल विकास परियोजना महासमुंद्र शहरी अंतर्गत प्राप्त पंचायत बेमच में परिक आंगनवाड़ी सहकाय के पर के लिए आवेदन आमंत्रित किया गया था। एकलौकिक बाल विकास परियोजना अधिकारी ने बताया कि प्राप्त आवेदनों के आधार पर सभी आवेदकों की सूची तैयार करके हुए दवा आवृत्ति प्राप्त करने के लिए अर्थाथियों के प्रावकों की सूची संलग्न की गई है।

बारिश के बाद गंगालूर मार्ग चौक से लेकर नयापारा तक है बद्धहाल



तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

बीजापुर, 11 सितंबर। नगर पालिका क्षेत्र के गंगालूर चौक से लेकर नया पारा तक का मार्ग भारी बारिश के चलते अत्यंत जर्जर हो गया है इसी मार्ग से रगा हुआ डी सेट धायम लकटा, तथा नया पुलिस बस को इसी मार्ग से लडा हुआ है। मार्ग में जाहद जगह जगह में गंदा पानी जमा हुआ है इस कारण आम लोग को आने जाने में काफी परेशानी हो रही है गड़ब में

पानी भरने होने से आते जाते वाहनों से लोगों के उपर दैद पानी का छिटा पड़ रहा है। जिससे आम लोगों के साथ स्तुकी बच्चों को काफी परेशानी हो रही है। कुछ दिनों प्रकर का हाल बीजापुर के गौरव पथ का भी है वहीं काई जगहों पर सड़क पर बड़े-बड़े गड्ढे बन गए हैं जो आने जाने में परेशानी का सबब बन गए हैं इन दोनों मार्गों को मरम्मत की जरूरत है नगरपालिका का विभाग इस ओर ध्यान देकर आम लोगों को राहत दिलावे।

क्षेत्र में बैंक सखी की सेवाएं देकर दशोमती कर रही ग्रामीणों की मदद



जीवन ज्योति एवं सुखशा बीमा योजनाओं का लाभ पहुंचाया और स्थित 5 वर्षों में वह 5 करोड़ रुपये से ज्यादा के लेनदेन कर चुकी है और करीब 20 हजार से ज्यादा ट्रांजेक्शन कर चुकी है जिससे लगभग 10 हजार मरणा श्रमिकों और 5 हजार से ज्यादा पेशन हितधारियों लाभार्थी हुए हैं। दशोमती सौंपसती का भी कार्य करती है जिसमें उन्होंने 2000 आयुष्मान कार्ड, 1000 ई-ग्रम कार्ड, 30 पेन कार्ड इत्यादि बनाये हैं साथ ही निवृत्ती वित्त का भुगतान भी करती हैं। इसके अतिरिक्त उन्होंने सीएससी की टेली-सी सेवा ग्रामीण क्षेत्र में पहुंचाकर करीब 5 हजार रुपये अतिरिक्त आमदनी अर्जित की है। वर्तमान में दशोमती अपने बैंक खाते के कार्यों से 4 हजार रुपये और सीएससी के कार्यों से 2 हजार रुपये प्रतिमाह कमाकर लगभग 6 से 7 हजार रुपये कमाती हैं और कहती हैं कि विधान की वजह से वह ग्रामीण लोगों को बैंकिंग की सेवाओं के साथ-साथ सीएससी की भी सेवाएं पहुंचा रही हैं।

दिवस के अवसर पर महासमुंद्र की दिव्यांग शांति बाई ठाकुर की प्रतिभा को दिखाने के लिए कार्यक्रम में उपस्थित थे। उन्होंने पेरों से लिखकर महासमुंद्री को दिखाया और अपनी प्रतिभा को लोहा मनवाया। गत दिवस रायपुर के पं. दीनदत्त उपाध्यक्ष आंडीरामपुर में आयोजित राज्य स्तरीय उद्घाटन मेला कार्यक्रम में महासमुंद्र जिले के विकासखंड बगवाबारा के रहनेवाला निवासी आदिवासी समुदाय की श्रीमती शांतिबाई ठाकुर को सम्मानित किया गया। महासमुंद्री ने उन्हें सम्मान स्वस्व श्रद्धा, श्रोत्रध, सोमेटो एवं प्रशस्ति पत्र प्रदान किया। वन मंत्री जी केदार कश्यप, सईद श्री बुजमोहन अग्रवाल और अन्न गणमाया लोगों के बीच सम्मान पाकर उत्सहित

मुख्यमंत्री ने दिव्यांग शांति बाई ठाकुर को उद्घाटन मेला में किया सम्मानित



मुख्यमंत्री ने दिव्यांग शांति बाई ठाकुर को उद्घाटन मेला में किया सम्मानित

मुख्यमंत्री ने दिव्यांग शांति बाई ठाकुर को उद्घाटन मेला में किया सम्मानित

मुख्यमंत्री ने दिव्यांग शांति बाई ठाकुर को उद्घाटन मेला में किया सम्मानित

मुख्यमंत्री ने दिव्यांग शांति बाई ठाकुर को उद्घाटन मेला में किया सम्मानित

मुख्यमंत्री ने दिव्यांग शांति बाई ठाकुर को उद्घाटन मेला में किया सम्मानित

दो लाख की ठगी, जर्म दर्ज

भिन्नाई। भिन्नाई साहवर ठगी करने वाले शार्तिन ने पं टीएम के करुमर केर का कर्मचारी बनकर पटनाभूपर दुर्ग निवासी एक अथेड से दो लाख 11 हजार 742 रुपये की ठगी कर ली थी पीड़ित ने पटनाभूपर पुलिस से शिकायत की है परंतव परिसर पटनाभूपर निवासी शिकायतकर्ता अरवि कर्मा के पास पहले एचबीएफसी बैंक का क्रेडिट कार्ड है और कुछ दिन पहले ही उसे एचबीएच का कार्ड मिला था। एचबीएच के कार्ड को पं टीएम से अटैच करने उसने गुप्त पर पं टीएम के करुमर केर का नंबर संच कर उस पर संपर्क किया पीड़ित ने जिस नंबर पर बात किया वे साहवर ठगी का था। आरोपितों ने पीड़ित को करीब डेढ़ से पाँच घंटे तक बात की। इसी दौरान उसके नंबर पर एक लिंक भेजा और उसे क्लिक करने के लिए बोला। इसके बाद आरोपितों ने पीड़ित के क्रेडिट कार्ड से चार लाख में दो लाख 11 हजार 742 रुपये ट्रान्स्फर कर दिए।





जय गणेश-जय गणेश देवा.....



श्री श्रमजीवी गणेशोत्सव समिति नंदी चौक, टिकरापारा।



श्री क्रांतिसंध गणेशोत्सव समिति पुरानी बस्ती।



विजहता गणेशोत्सव समिति पुरानी बस्ती।



स्वास्तिक गणेशोत्सव समिति पतपेड़ीनाका।



श्री कनकदु गणेशोत्सव समिति आदर्श नगर अमलीही।

एक

नजर

लगभग बारिश के बाद प्रोफेसर कालीनी में जलभराव

रायपुर, 11 सितंबर। राविकार शाम से हो रही लगातार बारिश के बाद राजधानी रायपुर के कई इलाकों में जलभराव की स्थिति बन गई है। यहाँ लोगों को आवागमन को लेकर जागी परेशानियों का सामना करना भी पड़ रहा है। प्रोफेसर कालीनी दसको के बाद भी इस इलाके में नगर निगम के कई योजनओं के बाद भी जल भराव की स्थिति जिस के तब बनी हुई है सोमवार रात से हो रही बारिश के बाद स्थानीय तालाबों का जल स्तर काफी तेजी से बढ़ा जिसे देखते हुए पानी छोड़ा गया। पानी छोड़ने के बाद पानी यहाँ रहने वाले लोगों के घरों में घुस गया साथ ही साथ सड़कों पर भी नलियों का पानी भी भर गया। पानी के जमावड़े के बाद इलाके में बीमारियों का भी खतरा बढ़ गया है, मलेरिया, टाइफाइड मीसोमी बुखार जैसी संक्रमण का खतरा बढ़ गया है।

नगर सेना विभाग में अग्रार्थियों की शांतिरक्षक दस्ता परीक्षा 16 से

रायपुर, 11 सितंबर। नगर सेना विभाग द्वारा 1715 फुट पर्व पर महिला छात्रावास एवं 500 फुट पर्व पर सामान्य सड़की के लिए प्रमुख एवं महिला नगर सेनिकों की भर्ती हेतु शारीरिक दक्षता परीक्षा का आयोजन आगामी 16 सितंबर से किया गया है। जिसमें रायपुर संभाग के लिए महिला छात्रावास हेतु 450 महिला तथा महिला एवं पुरुष सामान्य सड़की हेतु 200 नगर सेनिकों की शारीरिक दक्षता परीक्षा के लिए केंद्रीय प्रशिक्षण संस्थान नगर सेना मना केम्प में आयोजित की जाएगी। जो कि 16 सितंबर से 4 अक्टूबर तक आयोजित होगी।

रायपुर में कालू नाम के अपराधी की हुई गिरफ्तारी

रायपुर, 11 सितंबर। चक्र के साथ 1 अपराधी की गिरफ्तारी हुई है। गुडियारी पुलिस को सूचना मिली कि कालिग नगर सीएसईबी ग्राउंड के सामने गैरेज गुडियारी में एक व्यक्ति को लोहे का धातुदार चक्र लेकर लहरा कर आने जाने वाले लोगों को डरा धमका कर आतंकित करते हुए आरोपी फीफ्टन पाणिपती अंकावली की गिरफ्तार कर उसके कब्जे से अश्वेत रूप से रबे 01 लोहे का धातुदार चक्र, जाकर आरोपी के विरुद्ध धारा 25, 27 आसं एक्ट का अपराध पंजीबद्ध कर कार्यवाही किया गया। नाम आरोपी - फीफ्टन पाणिपती उर्फ कानू पिता महेश पाणिपती उम्र 22 वर्ष पता युव कलिंग नगर नरेश्वारा थाना गुडियारी जिला रायपुर वर्तमान पता विकास नगर गुडियारी रायपुर।

सौम्य सायन ने राजीव स्मृति वन पहुंचकर शहीदों को श्रद्धांजलि दी

रायपुर, 11 सितंबर। मुख्यमंत्री विष्णु देव सायन ने राष्ट्रीय वन शहीद दिवस के अवसर पर राजीव स्मृति पहुंचकर वन शहीदों को श्रद्धांजलि दी। मुख्यमंत्री ने वन शहीद स्मारक का अनावरण किया। वन तथा वन्यजन्तुओं और पक्षियों को रक्षा करते हुए प्राणों की अहूति देने वाले वन शहीदों की स्मृति में राष्ट्रीय वन शहीद दिवस मनाया जा रहा है। दो मिनट का मौन रखकर सभी ने वन शहीदों को नमन किया। इस मौके पर वन मंत्री केदार कश्यप, रावसय मंत्री टंकमय वर्मा, विधायक पुरंदर मिश्र, वन बल प्रमुख वही श्रीनिवास राव भी मौजूद रहे।

रायपुर पुलिस ने गणेश पंडालों पर लगाया निजात अभियान का पोस्टर

रायपुर, 11 सितंबर। रायपुर पुलिस द्वारा शहर एवं ग्रामीण क्षेत्रों में गणेश पंडालों में श्रद्धांजलि के बीच जाकर नरों के खिलाफ जागरूक किया जा रहा है। अनेकों जगह पर पूजा समितियों द्वारा निजात अभियान का फ्लेक्स पंडाल परिवार में लगाया गया है। नरों के खिलाफ एफएनडी हेतु इस पहल के माध्यम से निजात अभियान के उद्देश्य को अधिक से अधिक लोगों तक पहुंचाया जा रहा है।

सुभाष धर्म

रायपुर। सुंदर नगर निवासी प्रदेश कांग्रेस कमेटी के पूर्व महासचिव तथा पूर्व पांचद सुभाष शर्मा पिता स्व. बलदास प्रसाद शर्मा (चंद्रकाश) शहीद वाले का आज निधन हो गया। सुभाष शर्मा वे मोतीलाल बोरा व चन्द्रदास महंत के कर्मचारी माने जाते थे। 72 वर्षीय शर्मा की दो पुत्रियां सोमल शर्मा व तृतीया पार्वती देवी हैं। उनकी पत्नी के अज्ञ जय अर्जित पाण्डेय के नामा थे। अज्ञ अर्जित नाम सुंदर नगर स्थित निवास से श्याम 4.30 बजे मारवड़ी रमणानाथ के लिए निकली।

विरोध के बाद सीमेंट के दाम हुए कम

चौतरफा दबाव और सियासी उबाल के बीच 25 से 35 रुपए घटी कीमत

रायपुर, 11 सितंबर। सियासी बवाल और चौतरफा दबाव के बाद प्रदेश की सीमेंट कंपनियों ने सीमेंट के दाम 25 से 35 रुपए तक कम कर दिए हैं। संभावना है कि एक-दो दिनों में कीमत और भी कम हो जाएगी और कीमत वापस पुराने रेट पर आ जाएगी। कीमत कम होने के बाद अब सीमेंट की कीमत 260 से 300 रुपए तक थोक में आ गई है। चिल्दर में कीमत इससे 20 से 30 रुपए तक कम हुई है। सीमेंट कंपनियों ने डीलरों से कह दिया है कि कीमत कम कर दी गई। सीमेंट की 50 रुपए कीमत बढ़ने के बाद जहां रायपुर के सांसद बुजमोहन अग्रवाल ने केंद्रीय मंत्री निर्मला सीतलमण और मुख्यमंत्री विष्णुदेव सायन को पत्र लिखा था, वहीं कांग्रेस ने 12 सितंबर को आंदोलन करने का ऐलान किया था।



50 रुपए का इजाफा कर दिया था। ऐसे में जहां अल्ट्राटेक सीमेंट की कीमत थोक में 275 रुपए के स्थान पर 325 रुपए हो गई थी, वहीं बाकी सीमेंट के दाम 300 से 310 रुपए हो गए थे। ऐसा होने की जानकारी रायपुर के सांसद बुजमोहन अग्रवाल को

लगे के बाद उन्होंने सीमेंट कंपनियों पर नकेल कसने और कीमत को कम करने के लिए केंद्रीय मंत्री के साथ मुख्यमंत्री को भी पत्र लिखा। इस इस्की जानकारी होकर कांग्रेस ने भी मोर्चा खोल दिया और कीमत बढ़ने के विरोध में 12 सितंबर को प्रदेशभर में आंदोलन करने का ऐलान कर दिया। सीमेंट कंपनियों ने जब देखा कि उनके दाम बढ़ने के खिलाफ प्रदेश में सत्ता पक्ष के नेताओं के साथ विषय भी आ गया है तो कंपनियों ने हाथ वापस खींच लिए। राजधानी रायपुर के सीमेंट कंपनियों के डीलरों के साथ विलिडिंग मटेरियल का काम करने वाले कारोबारियों ने नाम न छपाने की शर्त पर बताया कि अल्ट्राटेक सीमेंट ने जहां कीमत 25 रुपए कम कर दी है और अब यह सीमेंट थोक में 300 रुपए हो गया है, वहीं बाकी कंपनियों ने दाम 25 रुपए कम कर दिए हैं। ऐसे में अलग-अलग कंपनियों का सीमेंट अब 265 से 290 रुपए हो गया है।

रायपुर में हवाई यात्रियों को तोहफा, नवंबर में फिर शुरू होगी विशाखापत्तनम की उड़ान

रायपुर, 11 सितंबर। छत्तीसगढ़ के हवाई यात्री छेड़ साल बाद एक बार फिर रायपुर से विशाखापत्तनम के लिए उड़ान भर सकेंगे। यह उड़ान नवंबर माह में शुरू होने की संभावना है। उड़ें सात पहले तक, एयर इंडिया एकाग्र एयरलाइन्स थी जो रायपुर से विशाखापत्तनम के लिए उड़नें संचालित करती थी। 13 फरवरी 2023 को एयर इंडिया द्वारा रायपुर से परिचालन बंद करने के बाद यह उड़ान भी बंद कर दी गई थी। मामूय हो कि विस्तार एयरलाइन्स को उड़नें ने 12 नवंबर से बंद हो रही है और एयर इंडिया 12 नवंबर से रायपुर से दिल्ली के बीच उड़नें संचालित करेगी। कुछ दिनों बाद विशाखापत्तनम से कनेक्टिविटी के साथ रायपुर से के मुंबई के लिए भी उड़ान शुरू होने की संभावना है। ट्रेवल ऑपरेटर्स के अनुसार, एयर इंडिया की उड़नें शुरू होने के बाद कुछ नए शहर भी हवाई सेवा से जुड़ सकते हैं। ट्रेवल एजेंट्स एग्जीक्यूटिव अरुणिका देवी (टीआई) के मध्य प्रदेश, छत्तीसगढ़ के पूर्व अध्यक्ष कौतिल्य ने कहा कि रायपुर से जम्मू, पटना, राजकोट और विशाखापत्तनम के लिए उड़नें शुरू करने के लिए एयरलाइंस को लिखा गया है।

सुंदर नगर में चोरी की घटनाएं बढ़ने से रहवासियों में भय

रायपुर 11 सितंबर। कांग्रेस नेता व पाण्डेय परिवार की संदीप तिवारी ने कहा कि पंडित सुंदरलाल शर्मा वाई क्रमांक 42 में लगातार चोरियां बढ़ रही हैं कभी मैत्री नगर के मंदिर को निशाना बनाया जाता है तो कभी कालीनी के रहवासियों के लगातार साइकिल चोरों गायन एवं घरों से हो रहे हैं लगातार और असमाजिक तत्वों का जमावड़ा पंडित सुंदरलाल शर्मा वाई क्रमांक 42 में देखने को मिलता है जहां लाइट बंद रहती है और रात के अंधेरे का वे लोग घबराय उठते हैं वाई में कहीं पर भी सीसीटीवी कैमरे इन पांच सालों में नहीं लगाए गए जिससे अपराधियों में भय नजर आता है, ना ही पुलिस की गस्त रहती है जिसके कारण अपराधी बेवैफ होकर घटनाओं को अंजाम दे रहे हैं और आज इसी के कारण पुनः कुमर युदु जी के निवास से 1.65 लाख की चोरी हो गई है।

शेयर मार्केट में मुनाफे का झांसा देकर सीए से 1 करोड़ 39 लाख की ठगी

रायपुर 11 सितंबर। राजधानी रायपुर में एक चार्टर्ड अकाउंटेंट से शेयर मार्केट में अधिक मुनाफे का झांसा देकर 1 करोड़ 39 लाख रुपये की ठगी की गई। पीड़ित सीए नवीन कुमार ने तेलीबांधा थाना में इस मामले को शिकायत दर्ज कराई है। नवीन कुमार ने शिकायत में बताया कि उन्हें फेसबुक के माध्यम से अलग-अलग व्हाट्सएप ग्रुप में शामिल हुए, जबकि दूसरे ग्रुप में 45 लोग शामिल थे। इन ग्रुप के सदस्य अक्सर शेयर मार्केट में और आये रिज शिकायतें करती रहती हैं उनसे बाद भी जनप्रतिनिधि द्वारा उनकी शिकायतों को नजर अंदाज किया जाता है।

डैम में डूबने से एक युवक की मौत



रायपुर 11 सितंबर। राजधानी रायपुर के टेकरा स्टॉप डैम में डूबने से एक युवक की मौत हो गई है। वहीं युवक का शव बरामद कर लिया गया है। मृतक दोस्तों का साथ डैम घूमने गया था, तभी यह हादसा हुआ। सामला विधानसभा थाना क्षेत्र का है। दरअसल बीते मंगलवार की शाम मोहम्मद आरिफ अपने दोस्तों के साथ स्टॉप डैम घूमने गया था, तभी पानी में नाहने के लिए उतरा और देखते ही देखते पानी में बह गया, जिसकी सूचना दोस्तों ने परिजनों और पुलिस से दी। मकै पर पहुंची पुलिस और हल्हन्न की टीम ने कड़ी मेहनत के बाद युवक को शव की बरामद कर लिया है। मृतक पंडरी के काली नगर का निवासी है।



रायपुर 11 सितंबर। राजधानी रायपुर के टेकरा स्टॉप डैम में डूबने से एक युवक की मौत हो गई है। वहीं युवक का शव बरामद कर लिया गया है। मृतक दोस्तों का साथ डैम घूमने गया था, तभी यह हादसा हुआ। सामला विधानसभा थाना क्षेत्र का है। दरअसल बीते मंगलवार की शाम मोहम्मद आरिफ अपने दोस्तों के साथ स्टॉप डैम घूमने गया था, तभी पानी में नाहने के लिए उतरा और देखते ही देखते पानी में बह गया, जिसकी सूचना दोस्तों ने परिजनों और पुलिस से दी। मकै पर पहुंची पुलिस और हल्हन्न की टीम ने कड़ी मेहनत के बाद युवक को शव की बरामद कर लिया है। मृतक पंडरी के काली नगर का निवासी है।

जैतू साव मठ में मनाई गई राधाष्टमी



महेंद्र अग्रवाल, अजय तिवारी, दीपक पाठक, गोविंद उपाध्याय, मुंशी धर्मेन्द्र, शैल अग्रवाल, संतोषी अग्रवाल, शारदा शुक्ला, मधु अग्रवाल, मीना अग्रवाल, मनीषा यादव, सवित्री यदु, योगिता, ललितला, उषा झा, जयश्री सिन्हा, मधुश्याम, प्रमिला, उज्ज्वल उदकर, पियूष नंद व बड़ी संख्या में भक्त जन उपस्थित रहे।

रायपुर 11 सितंबर। जैतू साव मठ पुरानी बस्ती रायपुर में श्री राधाष्टमी, जनसोत्व व विधिवत पूजन आराधना के साथ राधाष्टमी, विधिप्रकार के व्यवधान 56 गोवा लगाया गया, पुत्री सुमित तिवारी जी, महाराज की, महिला मंडली द्वारा सुबह ही ही भजन कौतिल्य प्रतिक्रम्य वातावरण से मंदिर गुंजमयान राधाष्टमी अर्चन पूजा अर्चना मंडली महंत रामसुंदर दास जी, सत्यनारायण शर्मा जी, अजय तिवारी, दीपक पाठक, गोविंद उपाध्याय, मुंशी धर्मेन्द्र, शैल अग्रवाल, संतोषी अग्रवाल, शारदा शुक्ला, मधु अग्रवाल, मीना अग्रवाल, मनीषा यादव, सवित्री यदु, योगिता, ललितला, उषा झा, जयश्री सिन्हा, मधुश्याम, प्रमिला, उज्ज्वल उदकर, पियूष नंद व बड़ी संख्या में भक्त जन उपस्थित रहे।

ईदगाह भाठा मस्जिद मुतवल्ली चुनाव के लिए समिति गठित

रायपुर 11 सितंबर। राजधानी की विभिन्न मस्जिदों में लंबे समय से मुतवल्ली चुनाव की मांग की जा रही थी। वहीं सुनी हफ्ते मुहम्मदी मस्जिद ईदगाहभाठा के मुतवल्ली का कार्यकाल समाप्त हो गया है। नवीन मुतवल्ली के चुनाव के लिए 4 सितंबर को वृद्ध वक्फ बोर्ड की बैठक में सदस्यों द्वारा मुतवल्ली चुनाव पाण्डेयिका-2022 के अनुरूप निष्पक्ष एवं पारदर्शी चुनाव संचालन के लिए 10 सदस्यीय चुनाव समिति का गठन किया गया है। महादवाओं को सूची तैयार कर जल्द ही चुनाव की तारीखों को घोषणा कर दी जाएगी। वक्फ बोर्ड के अध्यक्ष एवं सदस्य रिवाज हूदी एवं उम्रु अहमद खान के आग्रहों के बाद हजेर वकील अशरफी, मो. सादिक, फारूक बुरी, नसरुद्दीन भिस्वर, मो. आरिफ, मो. आरिफ, मुनीर खान, मो. अकरम, शेख इमरान हदी एवं हजी उमरान को चुनाव समिति में शामिल किया गया है।

वार्ड ब्वाँयों से छिलवाई जाती है घास, आरोप

रायपुर 11 सितंबर। 6 वर्षों से अधिक समय से डी.के.एस सुपर स्पेशियलिटी हॉस्पिटल में आरटी सीए के तहत कार्यरत 2 ठेका कर्मचारी वार्ड ब्वाँयों में बताया कि अस्पताल अधीक्षक एवं उप अधीक्षक द्वारा आरटी सीए/उकेना हाउसकिपिंग इंचार्ज पर दवाव बनकर हमसे दूसरे कार्य कराए जाते हैं ये कार्य वार्ड ब्वाँयों के नहीं हैं। हमारे द्वारा मना करने पर नौकरी से निकालने की धमकी दी जाती है। हमसे कुछ-कुछ खाली कराया जाता है। अंतर्भोजन प्लेट में आरसीजन से भी 70 कि.ग्रा. के टंकी को गाड़ी में लोड अनलाइव करवाया जाता है। पेट व घास छिलवाया जाता है। हाइज किफिंग इंचार्ज द्वारा अस्पताल के अलावा बाहरी कहीं काम में कुछ-कुछ दिनों के लिए भेजा जाता है। रेली गाड़ी को लाने ले जाने का कार्य कराया जाता है। गैस प्लेंट में सिलेंडर उठते वक्त फंकाज ठाकरू का पैकजर हो गया। गैस सिलेंडर उठते वक्त गिरीशर साहू का गर्दन में चोट लगी है. डॉ. के द्वारा बोला गया है कि ऑपरेशन की जल्दत है। जो की अभी डी. के. हॉस्पिटल में भर्ती है। हमें विगत 6 वर्षों से 8600/ सैलरी दिया जाता है, जो कि बहुत कम है। जिस यूनि फार्म में कचड़ा खाली कराया जाता है उसी यूनि फार्म में पहर के गोभीर परीज के आंडसीयू में वेकर करते हैं, उनका ट्रेनकरन सभी मरीज को होता है। नाई का काम करवाया जाता है। स्वच्छता मंत्री, मानवीय कथम जिहरी जायसवाल जी, पाण्डेय वर नाथ लिखित शिकायत किये है फिर भी कार्यवाही नहीं किये जा रहे हैं।

शतदश प्रतियोगिता का समापन

रायपुर 11 सितंबर। उच्च शिक्षा विभाग के द्वारा आयोजित सेक्टर स्तरीय शरजर (महिला/पुरुष) प्रतियोगिता का आयोजन महाविद्यालय के गुरुकुल प्रेक्षागृह में किया गया। सेक्टर स्तरीय शरजर प्रतियोगिता 2024.25 में पुरुष वर्ग में विजेता प्रथम स्थान पेलोटी महाविद्यालय रायपुर एवं द्वितीय स्थान महाराजा अग्रसेन महाविद्यालय रायपुर तथा महिला वर्ग में विजेता प्रथम स्थान गुरुकुल महिला महाविद्यालय रायपुर (छ.ग.) एवं द्वितीय स्थान शासकीय कला एवं वाणिज्य क्याम्प महाविद्यालय देवदर नगर रायपुर (छ.ग.) रहा। समापन समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में गुरुकुल महिला महाविद्यालय के शासनी निरायक के अध्यक्ष श्री अजय तिवारी जी के साथ विशेष अतिथि के तौर पर श्री हरि बल्लभ अग्रवाल वरिष्ठ समाजसेवी उपस्थित रहे। भातखण्ड ललितकला शिक्षा समिति रायपुर की संविद्य श्रीमती शोभा खंडेलवाल ने प्रतिभागी खिलाड़ियों का प्रशंसावचन किया। इस अवसर पर क्रीडाधिकारी प्रमोद चन्द्रवर्धी, रविशंकर सिन्हा, विजय शर्मा, आदर्श मिश्रा, कनिष्ठ सहायक, गोपाल अजंकार, पुजा यादव एवं पुंसेरा सिन्हा के साथ विभिन्न महाविद्यालयों के क्रीडाधिकारी उपस्थित रहे। प्रतियोगिता का समापन गुरुकुल महिला महाविद्यालय की क्रीडाधिकारी प्रतियोगिता संगठन सचिव डॉ. हिंदू पांडेय ने किया।

पितृपक्ष के पूर्व खरीदारी के लिए बाजार तैयार

रायपुर 11 सितंबर। छत्तीसगढ़ के चेंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्रीज के प्रदेश अध्यक्ष अमर पारवानी, महासचिव अजय भर्जन, कोषाध्यक्ष जयचंद्र गौलरा, कार्यकारी अध्यक्ष- उमरद जोगी, विक्रम सिंहदेव, राम मोहन, मनमोहन अग्रवाल ने बताया कि शुभ खरीदारी के लिए प्रदेश भर में बाजार तैयार हो गए हैं और आगामी दशहरा इलेक्ट्रॉनिक्स, सराफा के साथ ही बाजारों में गणेश मूर्तियां, पुस्तक सामग्री व सजावटी सामानों के दुकान सजकर तैयार हो रहे हैं।

एवं वैभव के दाता गणेश जी की कृपा प्रदेश के व्यापार पर दिख रहा है। गणेश चर्चुधी की इस सुखवासर पर व्यापार जन में बूम आया हुआ है। लोग बढ़ी संख्या में आटोमोबाइल, इलेक्ट्रॉनिक्स, ज्वेलरी प्राइटी आदि में निवेश कर रहे हैं। बाजारों

में गणपति जी की मूर्तियों के साथ पूजन सामग्री, सजावटी सामान इत्यादि सब मेड इन इंडिया है, जिसे लेकर लोग अब सजने लगे हैं। अब छोटे दुकानदार से लेकर बड़े व्यापारी भी अपने व्यापार में व्यस्त रह गए हैं। त्योहारी सीजन पर हट्ट और आकर्षण दिए जा रहे हैं जो खरीददारों को आकर्षित कर रहे हैं। दुकानों में भीड़ बढ़ रही है लोग टीवी, फ्रिज, बर्तन, कपड़े सहित आवश्यक वस्तुओं की खरीदी कर रहे हैं। इस अवसर पर चेंबर सलाहकार अजय अग्रवाल, उच्च अध्यक्ष अमर पारवानी, महासचिव अजय भर्जन, कार्यकारी अध्यक्ष विक्रम सिंहदेव, कोषाध्यक्ष नीलेश शेट्टी, मंत्री-नीलेश मुंशु, द्वितीय प्रमोद, अजय सुनील मिश्रा प्रमुख रूप से उपस्थित थे।